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1. Na gupedel o petaoynuatiopnods Fourier tou oruatog

A+A(1-2), it < T
a(t) = A, F<pl<T
0, lt| >T

Amndvinon:
x(t) = x1(t) + 2(t), 6mou
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2. Na evpetel o petaoynpatioudc Fourier touv ofjpatog

1, —T<t<0
g(t) =< —1, 0<t<T
0, t=0, f |t|>T

Méow tou petaoynuatiopol Fourier vo anodetyvel o1t

¢ T—|t], [t|<T
[m“ﬂm_{ 0 |t|>T

’ ’ 7 . . Tt 7 ’ 7
Eniong va evpedel o petaoynuatiopude Fourier tou g(t) sin 7. T notéc ouyvétteg 10 pétpo
aUTOY TOU PETACYMUATIONOU elval PEYIOTO;

Andvinon:
0 ) T ) wT —iwT 9

Gw) = / e Wt —/ ety = © +Cj
-T 0 iw
2 wT 2

o5 T
Gw) = —48111.72 = jwT? (sincw>
w 2

Onéte o yetaoynpatioude Fourier tou [*_ g(7)dr eivay, eneidr; G(0) = 0,

T 2
T2 (sincw2>

1



"Apa
' T—1tl, [t<T
/_OO g(r)dr = { 0 [t[>T

O¢rovtac f(t) = g(t) sin 7%, éyoupe

1T 2 T w s 2 T w_ I 2
Flw) = 2: ((w + T) (sincHQT)T> — (w— T) <sjnc(2T)T> )

T 2 T T 2
F(w)=-T <(u)2 + =) <Sinc(2 + ;)) - (% - g) (Slnc(w2 — ;r)) )
T 1 1 2ol
F(w):_TCOSQWQ<wT T Wl W)ZWT ;joz 2 27(,()7&%7
T Ty () -)

evd F (%) = 0. T v ebpeon tou peyiotou Va anodeiZovpe 61t yia ofuata otadepol
mpoofuou woylet |F(w)| < |F(0)]. Hpdyuatt, enedn dev akhdler 1o npdbonuo, apyntxd yia
mv f(t) e doxnong, Yo toyvet
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"Apa o péytoto elvar yia T ouyvotnTa 0 xou tooltal pe %.

. 'Eotw ofjpa f(t) ue f(t) =0,t <0 xo f(t) > 0,t > 0. Opiletan 10 ofjua
9(t) = f(=t)u(=t) = fF()u().

No anoderydei 6t o petaoynuatiouds Fourier tou g(t) eivar
G(w) = =2i[F(w)]sin(p(w)),

6rou p(w) elvon 1 @domn tou oripatoc f(t). No egappoociel o avwtépw oto

f(t) = ae”u(t),a >0

xat va anodetyVel yéow tou yetaoynuatiopol Fourier étt og auth v nepintwon

/t g(T)dr = el
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Andvinon:

G(w) = F(-w) = F(w) = [F(w)|e™?) — |F(w)[e¥®) = —2i|F(w)|sin(p(w)).
Av f(t) = ae”%u(t),a > 0, té1e

a a w
F — — —arctan
@) a +iw \/a2+w26
. a . w . aw
G(u}) = 21\/ﬁ snl(arctan E) = le
O petaoynuatiopée Fourier tou [* g(7)dr eivon 0,23-7(1012’ enedr) G(0) = 0, ondte
t
/ g(r)dr = e~
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